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λής, η Εμπορική Σύμβουλος του Γενικού 
Προξενείο,  κα Κάτια Γκίκιζα, ο επικεφα-
λής του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας, 
κ. Κώστας Γιαννακόδημος, ο πολιτειακός 
βουλευτής Στηβ Κάμπερ, η Γερουσιαστής 
Κόρτνι Χούσος, ο Πολιτειακός βουλευτής 
Mark Buttigieg, ο διευθυντής του ελληνι-
κού προγράμματος της ραδιοφωνίας SBS, 
κ. Θέμης Καλός, ο επικεφαλής της Delphi 
Bank κ. Νίκος Καλικάντζαρος, ο Διευθυ-
ντής του Εμπορικού τμήματος της Delphi 
Bank, κ. Τομ Χριστόπουλος, ο Γενικός 
Διεθυντής της Bank of Sydney, κ. Μίλτος 
Μιχαηλάς, πλήθος διπλωματών, (μεταξύ 
των οποίων οι πρόξενοι των ΗΠΑ και 
της Τουρκίας και πλήθος παραγόντων 
της ομογένειας από τον επιχειρηματικό 
και ακαδημαϊκό κόσμο. Συντονιστής της 

κός Πρόξενος κ. Χρήστος Καράς κατέθε-
σε στεφάνι εκ μέρους της Ελληνικής Πο-
λιτείας στο κενοτάφιο του Μάρτιν Πλέις 

«…H
Ελλάδα έχει 
κάθε λόγο 
να οραματί-
ζεται το μέλ-

λον της με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση. 
Σε αυτό συμβάλλει ένας ακόμη σημαντι-
κός παράγοντας, η μεγάλη και δυναμική 
Ελληνική Διασπορά, οι ελληνικές κοινό-
τητες που ζουν και ευημερούν εκτός των 
πατρίδων της Ελλάδας και της Κύπρου, σε 
όλο τον κόσμο…» 
Απόσπασμα από την ομιλία του Γενι-
κού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδ-
νεϊ, κ. Χρήστου Καρρά

Με μια λαμπρή εκδήλωση στο φιλόξενο 
Beta Bar της Ελληνικής Λέσχης, γιόρτασε 
την περασμένη Τρίτη, το Γενικό Προξε-
νείο- εκ μέρους της Ελληνικής Πολιτείας- 
την 200η επέτειο από την έναρξη της Ελ-
ληνικής Επανάστασης. Στην εκδήλωση, 
της οποίας τον γενικό συντονισμό είχε ο 
Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Χρή-
στος Καράς, παραβρέθηκαν ο Γραμμα-
τέας της Γενικής Κυβερνήτριας της ΝΝΟ 
Margaret Beazley, κ. Michael Miller, η 
Πολιτειακή βουλευτής κα Ελένη Πετει-
νού που εκπροσώπησε την πρωθυπουργό 
της ΝΝΟ, η επικεφαλής της Πολιτειακής 
αντιπολίτευσης κα Τζόντι Μακέι, η Ύπα-
τη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στην Αυστραλία, κα Μάρθα Μαυρομμάτη, 
ο Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος Κρικέλης 
που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο Αυ-
στραλίας κ.κ. Μακάριο, ο Πρόεδρος της 
Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, 
κ. Χάρης Δανάλης, η πρόεδρος του Ελ-
ληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κα Ουρανία 
Καρτέρη, ο Καθηγητής του τμήματος Νε-
οελληνικών και Βυζαντινών σπουδών στο 
Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ, κ. Βρασίδας Καρα-

Χ
ωρίς την καθιερωμένη μαθητι-
κή παρέλαση πραγματοποιήθηκε 
την περασμένη Κυριακή ο κοι-
νός εορτασμός της 25ης Μαρτίου 

1821, από την Διακοινοτική Επιτροπή 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και την 
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ. 
Το τρισάγιο έψαλε ο Μητροπολίτης Σε-
βαστείας κ. Σεραφείμ παρουσία του προ-
έδρου της την Διακοινοτικής Επιτροπής 
κ. Κοσμά Δημητρίου και του Προέδρου 
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
ΝΝΟ, κ. Χάρη Δανάλη.  Το πρωί της 
ίδιας μέρας, είχε προηγηθεί δοξολογία 
στον καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου. Μετά το τρισάγιο, ο Γενι-

Τέτοιου είδους 
εκδηλώσεις εί-
ναι σημαντικές 
καθώς δίνουν 
την ευκαιρία 
να προβληθεί 
η σύγχρο-
νη Ελλάδα 
στην ευρύτερη 
αυστραλιανή 
κοινωνία.

Το τρισάγιο 
έψαλε ο Μη-
τροπολίτης 
Σεβαστείας  
κ. Σεραφείμ

Kοινός εορτασμός της 25ης Μαρτίου 1821 από την Διακοινοτική Επιτροπή 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ

Λαμπρή εκδήλωση από το Γενικό 
Προξενείο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ

εκδήλωσης ήταν ο κ, Πωλ Νικολάου, 
πρόεδρος του Αυστραλιανού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου. 
O Κόσμος συγχαίρει το Γενικό Προξε-
νείο για μια επιτυχημένη και εξωστρεφή 
εκδήλωση, αντάξια της 200ης επετείου 
από την έναρξη της Ελληνικής Επανά-
στασης. Τέτοιου είδους εκδηλώσεις είναι 
σημαντικές καθώς δίνουν την ευκαιρία 
να προβληθεί η σύγχρονη Ελλάδα στην 
ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία. Συγχαί-
ρει επίσης το προσωπικό του Προξενείου 
που εργάστηκε σκληρά για την πραγματο-
ποίηση της εκδήλωσης, το χορευτικό συ-
γκρότημα του Λυκείου Ελληνίδων καθώς 
και την χορωδία που έψαλλε τους εθνι-
κούς ύμνους και ερμήνευσε τραγούδια 
σημαντικών Ελλήνων συνθετών.

και ακολούθησαν καταθέσεις από εκπρο-
σώπους της Αυστραλιανής πολιτείας και 
των ομογενειακών φορέων.

Φωτογραφία από τον κοινό εορτασμό της 25ης Μαρτίου 1821 από την Διακοινοτική Επιτροπή της Αρχιεπισκο-
πής Αυστραλίας και την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ και τις καταθέσεις στεφάνων στο Μάρτιν Πλέις.

Φωτό από την εκδήλωση του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ


